



ANUNȚ DE PRESĂ

RESTAURAREA ȘI PUNEREA ÎN VALOARE A ZONEI ISTORICE ȘI CULTURALE CURTEA DOMNEASCĂ DIN MUNICIPIUL PIATRA NEAMȚ - PRIN AMENAJĂRI URBANISTICE, AMENAJĂRI ALE CIRCULAȚIILOR PIETONALE ȘI CAROSABILE - PASAJ AUTO SUBTERAN, PARCAJE SUBTERANE, cod SMIS 11177

Proiectul va genera următoarele efecte pozitive:

- Protecție asupra mediului prin: utilizarea de instalații de climatizare, vor fi prevăzute instalații sanitare performante care să nu aducă pierderi din rețeaua publică; vor fi prevăzute izolații fonice amovibile (panouri) pentru zonele în care se preconizează că vor avea loc manifestații în aer liber; in zona de pasaj se vor prevedea panouri fonoabsorbante pentru reducerea nivelului sonor; filtre purificatoare pentru aer pe instalatia de evacuare a aerului viciat pentru a reduce nivelul noxelor din zona Pieții Libertății; prevederea unor distanțe normate între diversele funcțiuni (ex. Liceul P. Rareș și zona de manifestații publice), prevederea de perdele de arbori și alte elemente de separare și atenuare sonoră, între zone cu funcțiuni diferite ca: birouri, spații de învățămînt, etc.;
- Zona centrală a Municipiului Piatra Neamț se va menține la indici scăzuți de poluare pentru aer, apa, sol, subsol, datorită menținerii unei ponderi mari pentru spațiile verzi, din suprafața totală de teren și a unui nivel moderat al traficului;
- Prin coborârea traficului de pe str. Ștefan cel Mare sub o dală pietonală cu spații verzi, efectul traficului auto va fi diminuat, creîndu-se condiții pentru accesul pietonal;
- Prin coborârea traficului urban sub dala pietonală, zona nu va mai fi afectată de pulberi, gaze ridicate în atmosferă datorită traficului și se estimează o creștere a purității aerului în zonă.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

Data publicării anunțului: 26.10.2011
 Primăria Municipiului Piatra Neamț
 Strada Ștefan cel Mare nr. 6-8, 610101
 Tel.: 0233 218991
 Fax: 0233 215374
 E-mail: infopn@primariapn.ro
 www.primariapn.ro



Inițiativă locală. Dezvoltare regională.
www.inforegio.ro